Отчет директора   КГУ «Карамырзинская общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области Тюлегеновой  Г.Т. «Об оказании государственных услуг в сфере образования» с 01.01 по 01.12.2022 года                                         


С января месяца 2022 года в    КГУ «Карамырзинская общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области         оказываются государственные услуги.
Среди оказанных государственных услуг наиболее востребованными являются следующее:
-Прием документов и выдача направлений на предоставление отдыха в загородных и пришкольных лагерях отдельным категориям обучающихся и воспитанников государственных учреждений образования – оказано  3 услуги .
-Прием документов для организации индивидуального бесплатного обучения на дому детей, которые по состоянию здоровья в течение длительного времени не могут посещать организации начального, основного среднего, общего среднего образования - оказано 0 услуг .
-Выдача дубликатов документов об основном среднем, общем среднем образовании –  оказано 1услуга  
-Прием документов для прохождения аттестации педагогов –оказано 5 услуг .
- Прием документов и зачисление в организации образования,
независимо от ведомственной подчиненности, для обучения по
общеобразовательным программам начального, основного среднего,
общего среднего образования -   оказано 11 услуг.
- Прием документов для перевода детей между организациями начального, основного, среднего, общего среднего образования – оказано  10 услуг.
- Предоставление бесплатного подвоза к общеобразовательным организациям и обратно домой детям, проживающим в отдаленных сельских пунктах- оказано 6 услуг .


[bookmark: _GoBack]Количество проведенных разъяснительных мероприятий по повышению качества оказания государственных услуг за 11 месяцев текущего года составило 11 публикаций в Instagram.
Охват населения разъяснительными мероприятиями по повышению качества оказания государственных услуг за 7 месяцев текущего года – 2756 человек.
За указанный период было 1 мотивированный отказ по государственным услугам, нарушений выявлено не было, к дисциплинарной ответственности по вопросам оказания государственных услуг никто не привлекался.
Количество лиц, прошедших курсы повышения квалификации по вопросам оказания государственных услуг, за указанный период составило 1  человек.
Так, за период с января по декабрь   2022 года в КГУ «Карамырзинская общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области рассматривались вопросы оказания государственных услуг на 6  совещениях при директоре .
Ежемесячно КГУ «Карамырзинская общеобразовательная школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области  проводится широкая информационно-разъяснительная работа среди населения о возможностях получения услуг сферы образования в электронном виде, в том числе сроков предоставления документов, перечне необходимых документов, предусмотренных Правилами посредством размещения информации в социальных сетях.
Спасибо за внимание!
